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ли службу в чужій армії, мають

пс-

ПРЕМІЕР ФПИНДЕН ХОЧЕ ЮТИ НАРОДЖЕННЯ ЗМЕНШИЛОСЯ
А СМЕРТНІСТЬ ЗБІЛЬШИЛАСЯФІНАНСОВИМ ДИКТАТОРОМЗАЯВА ЦВК ТУРФДІМ

створено Кому-

короткою замінно до який

ЦВК ТУРФДім.
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СИЛИ №

ГОТЕЛІ І КОРАБЕЛЬНІ КОМПАНІЇ 
ЗАРОБИЛИ НА ЮВІЛЕЮ КОРОЛЯ

ПТЛЕР миі розедати КРАЇНИ 
Й ЗАПАКУВАТИ ЇХ ПООДИНЦІ

ПРИМУСОВА ВІЙСЬКОВА СЛУЖБА ДЛЯ 
ВСІХ У ВІЦІ ВІД 18 ДО 45 РОКІВ

встановлені спеціальні закони.
Німці, що живуть за кордо­

ном і є чужинецькими громадя-

ШТАРЕМБЕРҐА ПРИЗНАЧЕНО ФАШИСТСЬКИМ 
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ОСТАННЯ ВЕЖА ПОШАНА 
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7-ЛІТНІЙ ХЛОПЕЦЬ ПОМЕР 
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епітетів приїзд короля — 
бітників тоді заатакувала 
й кінна поліція.

“Ваші розкішні одяги не ку­
плять нам хліба! Наші родини 
голодують” — вигукували ро­
бітники.

На тому балі була вся коро­
лівська родина та 2,000 вибран- 
ців найвищої аристократії.

Москва, 24 травня. — Преса 
Радянського Союзу пише з 
приводу промови Гітлсра, що

ООЛЙТ ОМИЮ ЗІРКО ІАШКАРУ 
З ЛОРДІВ, КНЯЗІВ ІЕІ1И0В

плана “Максим Горкий”. 
згуки оркестру й сльози рідні жів, 
похоронено 42 урні й сім чер­
воних діточих домовин на ти­
хому монастирському цвинтарі.

Коли йшла велика процесія, 
ростягнувшись на 4 милі і не­
сла урни, а поверх один міль­
йон народу стояло здовж ву­
лицями, над процесією низько 
літали аероплани рівними фор­
маціями, віддаючи останню по­
шану жертвам катастрофи.

пропаганди сказав 
гальниково, що * 
мія не набухне до мільйонів”.

Єверїв до війська не брати­
муть, хіба лише в деяких ви­
нятках. до війська не покликатимуть.

кан-
в окру-

>>•••{ ВИ-
і-|Войчука іі Матвія Поповича".

шш*
гітлерівський уряд хоче роз’єд- маневром обвинувачення Гітле- 
нати своїх противників, щоб 
потім заатакувати їх з пооди­
нока.

“Известия” й “Правда” пи­
шуть, що проти Гітлерового 
плану агресії стоїть ефектив­
ний бар'єр — це франко-ра- 
дянський і радянсько-чеський 
пакти взаїмної допомоги.

Карл Радек називає пропо­
зиції Гітлсра “мирним джо- 
ком”,- Радек каже, що Гітлср 
пропонує скасувати субмари­
ни, бо він знає, що ні Італія, ні 
Франція, ні Японія на це не по­
годяться.

Фашистська Німеччина про-

- . , ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І

ТНЕ ЕАКМЕК’8 ЬІЕЕ ' 
виходить КОЖНОЇ середи - РиЬІІБЬеі еуегу МГейпевЛау

; - [ королівської англійців, що
процесії коштувало $5,000,000. країни?

Якщо ці видатки зробило 
місто з оподаткування населен­
ня, то читайте, хто заробив на 
цьому:

На цей ювілей до Лондону 
прибуло поверх 330,000 людей

ПРИВІТАЛИ КОРОЛЯ І АРИСТОКРАТІЮ 
СИВОЇ ‘ІНТЕРНАЦІОНАЛУ"

Відень, 25 травня.■ — Принц 
Ернст фон Штаремберґ, (фа­
шист, став дійсним диктатором 
Австрії в минулу суботу, коли 
його назначено комапдантом 
всіх збройних сил країни, які 
складаються з 35,000 регуляр­
ного війська і 146,950 “приват­
них” армій.

Хоч Штаремберг залишаєть­
ся в уряді лише віце-канцле­
ром, проте канцлер ПІушніг

£77" <- £

Лондон, 24-го травня. — Чи­
сленно зібрані робітники звели 
завзяті бої з поліцією коло 
історичного будинку’ Ґилдгол, 
в якому лондонський лорд-ме- 
йор та аристократія влаштува­
ли ювілейний баль для коро­
ля іі королевої.

Безробітні влаштували 
ред будником велику демон­
страцію й прийшлося виклика­
ти додаткові відділи поліції, 
щоб відбити атаки робітників. 
Бійка між демонстрантами й 
поліцією почалася • перед са­
мим приїздом королівської па­
ри, коли поліція хотіла відігна­
ти робітників, які зустрічали 
свистами її вигуками усіх кня­
зів, лордів, маркизів, які при­
їздили у розкішних одягах.

Робітники зустріли співом 
“Інтернаціоналу" й вигуками1 меччині.

Лондон, 24 травня. — Кому­
ністичний провідник Гері По- 
лит, промовляючи перей інве- 
стигаційною комісі.єю, сказав, 
що міністер внутрішніх справ 
Джан Ґилмор, лише місяць то­
му мав 3,066 шерів фірми Ви- 
керс, найбільшої фабрики ви­
робу зброї в Англії.

Принц канаутський, власник 
3,000 преференційних шерів 
Викерс — перший брат англій­
ського короля. Померший лорд 
Десарт, каже Полит, мав 40,000 
звичайних шерів у Викерс. їх 
Полит називає “представника­
ми аристократії”. Епископ 
Сейнт Ендрюс, представник 
церкви, каже Полит, має 21,000 
звичайних і преференційних 
шерів фірми Імпіріал Кемикелс 
і 1,750 шерів фірми Викерс.

Далі Гері Полит заявив, що 
бритійський уряд вживав усіх 
старань, навіть директного ди-

В ПІВНІЧНІЙ АЛБЕРТІ НОМІНОВАНО ПЯТЬОХ 
КОМУНІСТИЧНИХ КАНДИДАТІВ

Едмонтон, А.тга., 23 трання.
В наступних нронінціональ- 

них виборах комуністичні кан­
дидати будуть номіповані в пя- 
тьох округах, а саме: Стор- 
джнн, Верміліон, Витфорд, Д. 
лександра і Едмонтон.

Одного комуністичного 1 
дндата буде номіновано і: с; 
зі Вегревил в домініальних 
порах, який покриває той са

пломатичного натиску на сенат­
ську комісію Сполучених Дер­
жав, яка інвестигувала торгов- 
лю зброєю, щоб обмежити її 
роботу й недопустити до її рук 
важливих документів.

Уряд Великої Британії, каже 
Полит, покриває ті фірми, які 
виробляють зброю, й спиняє 
роботу інвестигаційної комісії.

Як найбільший експортер 
зброї, — цілу третину світово­
го експорту — Велика Брита­
нія, каже Полит, є головним 
підтримувачем світової тор- 
говлі зброєю н підпалювачем 
війни. Бритінські фірми збіль­
шили вивіз воєнних сирівіців 
до Німеччини.

Після промови члени комісії 
дуже мало запитань поставили 
Политові й він закінчив, що 
тільки світова соціалістична 
влада покінчить торговлю збо- 
єю.

ром більшовиків в тому, що 
вони вмішуються в справи ін­
ших країн. Дискутувати з Гі- 
тлером иа цю тему — все одно, 
що дискутувати біологію з аф­
риканським доктором-ворож- 
битом.

“Правда” пише, що Гітлер, 
шукаючи у війні допомоги Бри­
танії, Японії й надіючись на 
Фінляндію, Польщу й Угорщи­
ну, планує ізолювати воюючі 
держави і замість дати мілі­
тарну допомогу жертві напа­
ду, хоче дати Німеччині спро­
могу здушити свої жертви без 
перешкоди.

ІІ
Секретар рільництва Волос не хотів вислухати делегації бідняцьких фермерів, яка кілька 

тижнів тему була у Вашингтоні. Але коли 3,000 куркулів приїхали до столичного міста в пулма- 
півськнх залізничих вагонах, то їм влаштовано величаве приняття на муравннку перед Білим До­
мом. Повнша картина представляє президента Рузвслта, який промовляв через мікрофон до кур­
кулів і називає “брехунами” тих, що виступають проти “Агріколчурал Адджосмснт Ассосіейшон”.

залишається в тіні перед його 
владою.

“Приватні армії”, що їх від­
дано під команду фон Штарем- 
берґа, складаються так:

1. Гаймвер — 55,200 членів; 
2. Католицькі штурмові загони 
— 41,750; 3. Ліга “свободи", 
організація хрпстіанських соці­
алістів 37,500; 4. Німецькі 
христшиські гімназисти — 12 - 
140.

Берлін, 22 .травня. — Уряд 
Гітлера видав вчора закон, 
який примушує усіх німців у 
віці цід 18 до 45 років служити 
пц одному рокові у війську.' За­
кон зобовязує негайно.

Особи поверх 45 років фор­
муватимуть резерви й “в часі іц07”ран'ги 
війни, кожний німець, чоловік 
і жінка, обовязані служити фа- 
терляндові" — каже закон.

Уряд не каже, як чисельна 
буде армія, але вона буде скла-

Кравецькі робітні, що ши­
ють на багачів та для лейдіс 
та різні багацькі крамниці за­
робили приблизно $50,000,000.

От хто памятатиме ювілей 
свого короля.

НІЯКОГО ПОРОЗУМІННЯ ц НІН СПРАВІ З НІКИМ
БИВ І НІКОМУ ЖОДНОГО ДОЗВОЛУ НЕ ДАВАВ па шквіглю- 
пашш фільмів по відділах ТУРФДому.

На ша.му місці мп обмежуємося цією 
часу докладного по.інідашні всієї цієї справи з метою ясного 
вш'спешіи П для членів робіпшчо фармерських організацій на­
ших симпатинів I чніачів нашої преси.

Москва, 21 травня. —- Насе­
лення Москви, одною з

мшї округ, що в нропіиціональ- 
НИХ Витфорд.

В Едмонтоні створено Кому­
ністичний Виборчий Комітет 

північної Алберти, 
для феде-

двоїти англійські 
сили, й сказав:

“Хоч нема причннп для паніки, 
я кажу, з повним розумінням єв­
ропейського положення, що я не 
залишився б ані одної хвилини в 
уряді, коли б він підприняв менш 
рішучі кроки дія оборони”.
Балдвин заявив, що він не 

знав, що Німеччина вже так 
озброїлася й нарікав на бри- 
тійську таємну поліцію (поли- 
чник для Скатленд Ярді), що 
не вивідала цього озброєння.

Після промови Балдвнна ви­
ступив представник бритійської 
партії праці й заявив, що по­
сли тієї партії противляться 
збільшенню Зброєння й дома­
гався скликання міжнародної 
конференції [чкізброєння.

з інших країн. І коли рахувати, 
що кожний з них пересічно 
витратив $200, то разом вони 
витратили $60,000,000. Кора­
бельні компанії заробили $40,- 
000,000. Флористи заробили 
$15,000,000.

Готелі' заробили $16,500,000 
від самих лише закордонних 

а скільки зробили від 
з’їхалпея з цілої

дукує величезну скількість 
трійливих газів і підпальних 
бомб. Радек називає дешевим

ЧИ ПІДУТЬ ВОНИ СЛУЖИТИ 
Г1ТЛЕРОВ1?

Оттава, 24 травня. — Домі- 
ніальне статистичне бюро під­
рахувало па базі .перепису з 
1931 року, що в Канаді уивс 
22,758 німців, які є німецькими 
громадянами іі після гітлеро- 
ного закону повинні б ставити­
ся до військової служби в Пі-

ЛАДУВАНИЯ ВАГОНІВ 
ЗМЕНШИЛОСЯ

Оттава, 24 травня. - .Наду­
вання тягароних вагонів за 
тиждень, що скінчився 18 тра­
вня, становить 43,561, або на 
1,110 вагонів менше, як в тому 
самому тижні минулого року. 
Дуже зменшилося ладувания 
збіжжя, вугілля, коксу і ін. Ла- 
дувапня вагонів вважають ба­
рометром економічного стану.

Староства тернопільського, 
станиславівського та львів­
ського воєвідств видали на- 

нан- каз, що до 1 червня усі україн- 
більших демонстрацій публич-1 ські товариства “Сокіл” і “Лу- 
ного смутку, похоронило вчо-Іги”, що істнують на старих ста- 
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Лондон, 22 травня. — Лорд військових аеропланів, щоб 
Лондондері, представник уря­
ду, проголосив в палаті лордів 
сьогодні про плани повітряно­
го зброєння Англії таке:

“Під ніякими умовами Велика 
Британія не стане на нижчій пози­
ції від Німеччини. Якщо теперіш­
ня програма невнетарчаїоча, то 
попа буде побільшена не зважаю­
чи на кошти. Ми потребуватимем 
ще 2,500 пілотів і 22,500 додатко­
вого персоналу".
Тенерінншй персонал є біля 

33,000, в тому 3,000 пілотів. 
Отже, Велика Британія подво­
ює свої повітряні сили.

Лондон, 22 трання.
Балдвнн виступив сьогодні 
ред нерепошісиим брнтійським 
парламентом від імеїш уряду з 
програмою збуджування 1,500
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функціонуватиме й 
ральної кампанії.

Заряджено вже в тих с 
гах організаційну об’їздку 
товаришів Тима Бака,

Ой

До ЦВК ТУРФДІМ надійшли листи з Північної Манітоби 
що там вештаються якісь особи з фільмами, висвітлюючи їх 
по будинках ТУРФДому ніби за порозумінням 1 дозволом під 
І\П!У ^?,?1^?^',?!”.І!!>0МУ МІСИІ ЦВК ТУРфД|м ЗАЯВЛЯЄ, що 

НЕ РО-

польської армії.
Який же вихід? “Діло” ра­

дить, що все одно “такі това­
риства будуть заложені по усіх 
наших селах і що вони будуть 
існувати” — отже, ходім до 
польських товариств із всім 
маєтком.

Така продажна угодовська 
політика УНДО та всієї україн­
ської буржуазії.

Лондон, 24 травня. — Не­
давній срібний королівський 
ювілей коштував місто Лондон 
поверх $50,000,000.

Найбільше грошей видано 
на вдекорування, освітлення 
міста і збудування місць для 
глядачів. Потім йдут, кошти 
на малювання, чищення і ін. 
Збудування місця для 1,000,000 людей, 
глядачів здовж і .

дуватимуть польські союзи, 
вони будуть польонізувати їх­
ніх членів, тягати їх по всяких 
державних святочних парадах 
і т. ін.

Якщо вони перейдуть на ста­
ра 49 жертв катастрофи г.фі1гдгУтах. м.'.чгп, щепейти на поль- фу;>:, шпаг--'Лугів”, то будуть 

Під ські статути пожарних сторо- під польським військовим 
, або перестати існувати, мандуваиням, стануть додатком 

тобто так чи інакше перестати 
існувати.

“Діло” звідомляє, що на о- 
снові того розпорядження пе­
рестане існувати 500 товариств. 

Якщо товариства самі себе 
вчасно не зліквід_ують, то 1-го 
червня їх зліквідує поліція, 
конфіскуючи усе їхнє майно. 

Якщо вони перейдуть на 
польські статути, то ними заві-

МИТО НА ТОМЕИТО ТА 
ОГІРКИ

Оггаяа, 21 травин. Депар­
тамент красних приходів про­
голосив збільшення мита на 
довіз до Канади томейто но 
З центи від фунта, а на огірки 
но Зи цента від фунта.

Париж, 24 травня. - Уряд 
Франції дуже заклопотаний 
втечею з Франції золота й за­
грозою упадку франка. Прсмі- 
єр Ф.іан.тен, кажуть, домага­
ється ііадашін йом.у прав І'фі. 
нансового •щкгаїора".

За шість ніжнії! до 17 грання 
з фраіщу «ького банку вибрано 
2,873,600,000 фр.шкіи золо га.
За о цін інждені. до 17 тішііня1 ібо ні ” ‘ '

'"|ґ ■* 1 норку, і . „ „ ,ж,е,1”чка також
1 і шнидло, на л процент.

Тортлфорд, Саск., 23 травня. 
— Бажаючи прислужитися та 
зробити несподіванку своїм ро­
дичам, 7-літній хопець Елен 
Кендел і його 10-літній брат 
Джимі встали рано і хотіли за­
палити в кухні, вживаючи при 
цім газоліни. Газоліна вибух- 
ла й запалила одяг на хлопцях. 
На крик дітей прибігли родичі 
й пробуючи рятувати дітей, 
самі сильно попеклися. В на­
слідок попечення Елен помер, 
а Джимі відставлено з Ст. Вал- 
бург до тутешнього шпиталю 
й немає великої надії на те, 
щоб він видужав.

Перед тим, як йти до вій­
ська, треба ще відбути один 
рік примусової праці в таборі, 
де також відбувається військо­
ве навчання, отже на ділі вій­
ськова служба становитиме 
два роки. Від війська звільне- 

(ні лише католицькі попи ви- 
і та каліки.

Солдатам гостро забороне­
но женитися з пеарійками, а 
для євреїв в часі війни будуть

датися з 36 дивізій. Сили диві­
зії також не виявлено. Міністер нами, навіть хоч би вони відбу- 

’з лише за- ли службу в чужій армії, мають 
“німецька ар- ставитися до німецької армії.

Людей, засуджених за полі­
тику, як також тих, яких по­
збавлено громадянських прав,

М‘

Оттава, 24 травня. - Регі- 
с і рація народжені, у 70 містах 
Канади з населенням поверх 
10,000 за осгашіі чотири міси 
ЦІ становить 26,153, або змен­
шення на нів гора процент в но- 
рівіїанін до того самого час.у 
минулого року. Смертність 

пій чічіі чп 17 єтаноініті, 17,095, проти 15,527, 
НІЖ,Ц‘111. ДО І/ ГО.ІПІЬІ1 1Н.. ... - ______

мі.іьйо-І проти

кас з «1’раіщіі ці Цю Норку.
















